AMTLICHE BEKANNTMACHUNG DER GEMEINDE WILDECK

Der Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses der Gemeinde Wildeck 24. Sitzung der Wahlzeit 2021 / 2026 Wildeck, 29. Mai 2024

An die Mitglieder des Haupt- und Finanzausschusses der Gemeinde Wildeck 36208 Wildeck

Sehr geehrte Damen und Herren,

zu der am

Dienstag, den 4. Juni 2024

um 19:30 Uhr, im Sitzungsraum des Rathauses - Erdgeschoss - in Wildeck-Obersuhl,

stattfindenden 24. öffentlichen Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Gemeinde Wildeck in der Wahlzeit 2021/2026 lade ich Sie hiermit ein.

Sollten Sie an der Sitzung nicht teilnehmen können bitte ich Sie, eine Vertreterin bzw. einen Vertreter zu entsenden.

Tagesordnung:

Ι.

<u>Punkt 1.)</u>	Eröffnung der Sitzung, Feststellung der form- und fristgerechten Einladung sowie der Beschlussfähigkeit
<u>Punkt 2.)</u>	Schließung der Niederschrift vom 16.04.2024
<u>Punkt 3.)</u>	Feststellung der Tagesordnung
	II.
<u>Punkt 1.)</u>	Beratung und Beschlussfassung der Haushaltssatzung nebst Haushaltsplan und Anlagen der Gemeinde Wildeck für das Haushaltsjahr 2024
Punkt 2.)	Beratung und Beschlussfassung des Investitionsprogramms und des Finanzplans für die Jahre 2023 bis 2027 der Gemeinde Wildeck
Punkt 3.)	Beratung und Beschlussfassung des Wirtschaftsplans nebst Anlagen der Gemeindewerke Wildeck für das Wirtschaftsjahr 2024
Punkt 4.)	Beratung und Beschlussfassung des Investitionsprogramms und des Finanzplans für die Jahre 2023 bis 2027 der Gemeindewerke Wildeck
<u>Punkt 5.)</u>	Beratung und Beschlussfassung über das Haushaltssicherungskonzept für das Jahr 2024

Mit freundlichen Grüßen

(Rene Sufin)

– Vorsitzender –